

Устойчивое водоснабжение

В Агдаме восстановлены еще три кяхриза

Азербайджанское представительство Международной организации по миграции (IOM) при финансовой поддержке Корейского агентства международного сотрудничества (KOICA) восстановило и передало в пользование местным общинам кяхризы «Бала Бино», «Беюк Бино» и «Гейлан-2» в Агдамском районе, сообщили в пресс-службе IOM.

Данная работа была осуществлена в рамках проекта «Комплексное развитие сельских районов в местах проживания вынужденных переселенцев в Азербайджане посредством восстановления кяхризов».



Проект направлен на обеспечение безопасного и устойчивого водоснабжения населения региона путем восстановления кяхризов - традиционной и устойчивой системы водоснабжения.

Отдел экономики

Бакинский рабочий – 2022. – 17 мая. – С.1.